

## Анотація вибіркової навчальної дисципліни

### Тренінг «Управлінські комунікації»

назва навчальної дисципліни

Шифр навчальної дисципліни	ВД.М10
Загальна кількість кредитів	3
Короткий опис змісту дисципліни	Дисципліна спрямована на формування визначених освітньо-професійною програмою загальних та фахових компетентностей, зокрема системи знань, яка базується на опануванні теоретичними і практичними засадами управлінських комунікацій, а також на досягнення передбачених результатів навчання. Основні теми: ефективність конвенціональних комунікацій; активні невербальні комунікації; пасивні невербальні комунікації; комунікативні можливості управління конфліктом. Підсумкова оцінка формується з урахуванням результатів поточного контролю та заліку.
Перелік компетентностей, які формуються під час вивчення навчальної дисципліни	Здатність розв'язувати складні задачі і проблеми у сфері менеджменту або у процесі навчання, що передбачають проведення досліджень та/або здійснення інновацій за невизначеності умов і вимог ЗК2. Здатність до спілкування з представниками інших професійних груп різного рівня (з експертами з інших галузей знань/видів економічної діяльності) державною та іноземною мовами. ЗК3. Навички використання інформаційних та комунікаційних технологій. ЗК5. Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів). СК5. Здатність створювати та організовувати ефективні комунікації в процесі управління.
Передумови, що мають бути виконані здобувачами вищої освіти для обрання навчальної дисципліни	Здобувач вищої освіти має демонструвати здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел, виявляти ініціативу, переконливість, допитливість, проникливість, а також мати знання з фахових дисциплін, а саме «Ділова іноземна мова», «Корпоративна та соціальна відповідальність бізнесу», «Бізнес-адміністрування»
Назва кафедри, що викладає навчальну дисципліни	Кафедра менеджменту і економіки спорту
ПІБ науково-педагогічного працівника, який викладає навчальну дисципліну	Зось-Кіор М.В.
Рішення Науково-методичної ради університету про включення навчальної дисципліни до каталогу вибіркових дисциплін	Протокол № 5 від 25.04.2024 р

